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Jak může stáž na Krajském úřadě Zlínského kraje přispět k vašemu profesnímu růstu?
Veronika Bořutová, studentka oboru Ekonomika a management ve veřejné správě na UTB,
se během své stáže zapojila do práce na Odboru strategického rozvoje kraje. V rozhovoru
sdílí své zkušenosti, ukazuje přidanou hodnotu, kterou jí stáž přinesla, a inspiruje další
zájemce k tomu, jak i oni mohou začít růst.

O stážích na Krajském úřadě Zlínského kraje jsem se poprvé dozvěděla na Business day, který
pořádala Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně. Tím, že studuji na fakultě Managementu a ekonomiky,
jsem měla příležitost se tohoto veletrhu pracovních příležitostí zúčastnit a projít si různé firmy a
instituce, které nabírají studenty oboru veřejné správy a regionální rozvoje. Právě proto mi připadala
stáž na Krajském úřadu Zlínského kraje jako dobrá příležitost zjistit, jak takový úřad funguje v praxi
a také dobrá motivace pro moji budoucnost.

Na stáži jsem byla na Odboru strategického rozvoje kraje, který se zrovna zabýval kotlíkovými
dotacemi, a měla jsem tu možnost se o tomto tématu něco blíže dozvědět. Naučila jsem se především
pracovat v systému Ginis, který je potřebný pro každodenní činnost, ale také jsem se dokázala rychle
zaučit a přizpůsobit celkovému dění na tomto oddělení. Vykonávala jsem hlavně administrativní
činnost - od skenování a kopírování smluv a potřebných dokumentů, přes práci s žádostmi,
vyúčtováním a ukončením smluv kotlíkových dotací, až po celkovou archivaci spisů.

Na stáž jsem se hodně těšila a očekávala jsem samozřejmě nové zkušenosti v oblasti strategického
rozvoje a celkového fungování kotlíkových dotací. Ale popravdě jsem měla celkem obavy z toho, že
nebudu vědět co dělat, nebo pro mě bude určitá práce náročná.

Rozhodně ano a bát jsem se vůbec nemusela. Naučila jsem se spoustu nových věcí, nabrala užitečné
zkušenosti a poznala skvělé spolupracovníky. Všichni zaměstnanci mi práci perfektně vysvětlili, a
když jsem si nevěděla rady, ochotně mi pomohli.

Určitě bych stáž doporučila všem zájemcům veřejné správy, kteří studují jak na středních školách,
tak i na vysokých, ale také zájemcům, kteří se o veřejnou správu zajímají a chtěli by nabrat
zkušenosti v tomto oboru.
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